

**KOLKATA PORT TRUST**  
**HALDIA DOCK COMPLEX**

Tender no: I&CF/ IZ&R/T/274  
E-TENDER NO.- KoPT/Haldia Dock Complex/I&CF Div/68/18-19/ET/256

**CORRIGENDUM-I**

**CORRECTIONS/ ADDITIONS / DELETIONS, ETC .**

[Total Number of Pages: 1]

Sl. No.	Page No.	Clause Name	As specified in the Bidding Document	To be read as
1	4	SOT (f)	(f) Last date of submission of EMD Bid Document fee 25.08.2018.	(f) Last date of submission of EMD & Bid Document 12.09.2018.

**NOTE:**

1. This “Corrigendum-I” should be read in conjunction with Bidding Document (including Notice Inviting e-Tender).
2. Consequential changes, arising out of this Corrigendum -I, will be deemed to have been effected, even if the same were not incorporated specifically in the Bidding Document.
3. All other terms and conditions of the Bidding Document (including Notice Inviting e-tender) will remain unchanged.